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Валерій Московченко  
 

ПСИХОЛОГІЯ ЩАСТЯ Й "ВИЖИВАННЯ" СІМ'Ї 
 

Хто не мріє про щастя, особливо сімейне!.. Мабуть, усі. А чи всім вдається його 
досягти й утримати? Ясно, що ні. Безумовно, більшість людей намагаються вирішити це 
важливе питання на інтуїтивному рівні. Це свого роду таланті Але часто інтуїція підводить, 
та й не у всіх є вроджений талант і, особливо, терпіння і здатність до цієї важкої та копіткої 
праці. 

Єднальним ланцюжком двох у сім'ї є кохання. Закохану людину "перемикає", і вона 
вже нічого не помічає, нікого не слухає і з радістю летить до цього вогню. Але чомусь у 
повсякденному житті цей Божий дар кудись зникає, і настає "сіре" життя зі сплесками 
суперечок, сварок і розчарувань у партнері і своєму "невдалому" житті... Коли людина не 
підготовлена духовно й інтелектуально до такого випробування, то аспект розлучення настає 
невідворотно. 

А чи дійсно цей процес такий вже й невідворотний? Безумовно, раніше об'єднуючим 
чинниками у сім'ї ставали релігія й традиції народу, але люди тепер стали такими собі 
"інтелектуалами", проте нерозумними, бо мудрий розум дає Бог, а традиції поруйновані. 
Отож, чи можна цей недолік якось компенсувати? Безумовно, в якійсь мірі цьому допомагає 
астрологія і психоаналіз, що грають роль, як правило, пожежної команди на згарищі. 

І що ж з цього приводу говорить астрологія?  
Перевага цієї науки в тому, що аналізуючи індивідуальні карти партнерів, де "відбиті" 

підсвідомі психологічні реакції осіб, індивідуумів і їх вплив один на одного, можна вказати 
на сильні та слабкі сторони їх взаємодії, тобто на об'єднуючі й роз'єднуючі фактори 
спільного життя. Треба підкреслити, що фатуму, цілковитої невідворотності не буває, бо все 
залежить від нашої позиції і психологічної реакції на дії партнера і обставин, а значить, 
можна свідомо цим процесом керувати, якщо знаєш як і чому все так відбувається. 

Спробуємо коротко пояснити.  
В першу чергу астролог аналізує натальні карти обох осіб і складає їхні психологічні 

портрети. Тобто те, що партнери можуть певний час приховувати один від одного, але з 
часом це все одно проривається на зовнішній план, застигаючи іншого партнера зненацька. 
Чи готові дві різні людини, які виховувалися в різних сім'ях і які мають різні психологічні 
вади, зрозуміти один одного і зневілювати ці недоліки? 

Для аналізу романтичного плану особи в першу чергу в натальній карті аналізуються 
Місяць, Венера, Марс і Сонце. При знайомстві в перші 15-20 секунд спрацьовує  Місяць,  
який   на  підсвідомому   рівні, підключаючи кармінну пам ять, аналізує, чи йде небезпека від 
потенційного партнера. Зразу після цього підключається Меркурій, який підключає розум і 
логіку, передаючи ініціативу Венері і Марсу. Венера визначає, чи подобається ця людина, 
тобто спрацьовує романтична уява про майбутнє, а Марс вже вказує на нашу сексуальну 
захопленість.  

Особливо це важливо в жіночій карті, бо сексуального партнера жінка вибирає за 
Марсом, який характеризує чоловічу силу, енергію, уявлення про мужність і взагалі про 
чоловічі якості. Всі ці планети у відповідних знаках і домах складають так званий стереотип 
особи. Ось уже після цього, залежно від того, чи сподобався партнер чи ні, підключається 
Сонце, яке відповідно своєму знаку і аспектам буде проявляти ініціативу. Тобто, як людина 
буде в цій ситуації діяти. У вогненому знаку - з запалом і натиском, у земному - послідовно, 
практично і наполегливо, у повітряному — швидко та інтелектуально-інформаційно з 
перемінами настрою, у водному - тонко, інтуїтивно і навіть скритно, з фантазіями... 

І ось, коли в ширпотребівських астрологічних буклетах друкуються "знатоками" 
рекомендації «хто кому підходить», спираючись тільки на знак Сонця, то це, м'яко кажучи, 
некоректний підхід. А по простому - обман публіки. Сонце нам допомагає лише захопити 
певні позиції в уявленні партнера, "підкорити" його. А чи утримає воно ці позиції, коли 
«туман розсіється», ще не відомо! А якщо утримає, то чи не буде це Піррова перемога? 

А ось на другому етапі астрологічного анализу підключається синастрична карта. 
Існує багато методів синастрії, але головний принцип - це накладання карт партнерів одну на 
одну, щоби проаналізувати взаємодію відповідних планет між "своїми і чужими". Найгірший 
варіант, це коли відповідні планети партнерів не мають між собою аспектів. Тобто 
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виявляється з часом, що індивідуумів уже зовсім не тягне один до одного. Наступає 
розчарування.  

Але відсутність аспектів говорить тільки про те, що в цьому плані треба самому 
проявляти ініціативу і довго працювати над пошуком і підтриманням взаємної гармонії, доки 
не з'явиться умовний рефлекс або звичка. Важко? Безумовно, важко, особливо на початку. А 
проте з часом може відкритися «друге кохання» до свого партнера, особливо після 
витриманих випробувань, якщо останні не встигли зламати спільне життя. 

Наприклад, коли ми хочемо проаналізувати наскільки партнери схильні до виконання 
сімейних обов'язків, то аналізуємо аспекти обох Місяців. Якщо вони є, навіть негативні, то 
це все одно прив'язує людей один до одного. Просто партнери по-різному дивляться на 
сімейні стосунки. їхнє завдання - зрозуміти ці підходи і, врешті-решт, домовитися про 
взаємодію. Але якщо гординя не дозволяє "опуститися" до розуміння один одного, то нуль 
ціна їхньому коханню! Тоді це було тимчасове романтичне або сексуальне захоплення. 

Ну, наприклад, Марс партнерши робить аспект до Венери партнера. Це й означає 
романтичне і сексуальне захоплення. І воно теж може їх зв'язувати. Вдень сваряться, не 
розуміють один одного, а приходить ніч - і якось домовилися і простили один одному. Але 
якщо сюди підключився Плутон, то ревнощів і підозр не уникнути, особливо при нега-
тивному аспекті. І якщо партнери задовільняють один одного, то це може бути надзвичайним 
поєднуючим стимулом. Часто люди цей сексуальний стимул плутають з коханням.  

Але коли партнери не задовільняють один одного, і немає інших зв'язуючих стимулів, 
то може статися розлучення. Тут уже аналізуються карти обох партнерів. Чи немає в їхніх 
картах вказівок на розлучення або чи будуть вони шукати задоволення на стороні...  

Наприклад, у одного з партнерів Венера в XII домі або в Рибах. Такій людині дуже 
важливе тонке відчуття душевної і духовної романтики, а вона цього не отримує. І це може 
призвести до таємної зради. Якщо ж Десцендент потрапляє в подвійний знак, або в VII домі 
перебуває Уран, то розлучення дуже ймовірне при відсутності сильних поєднуючих стимулів 
і традицій. Таке ж відбувається і при аспекті Венери до Урана або Сатурна. Просто 
приходить час (це можна обчислити за дирекціями й солярами), і бажання «розбігтися» - 
майже непоборне. 

Але буває так, що вказівок на розлучення немає в картах партнерів, то як би вони не 
прагли розлучитися, у них це не вийде або цей процес затягнеться надовго. Погано, якщо 
Сатурн одного з партнерів зачіпає Венеру або якусь іншу з перелічених на початку статті 
планет. Своїм «холодом» він може остудити і скувати відповідні почуття. Така дисгармонія 
може вплинути навіть на здоров'я партнера. 

Значну роль в синастрії грає також те, в які доми вашого партнера потрапляють ваші 
планети. Уявіть собі, що на його Асцендент -  в II дім, то будуть постійними проблеми з 
грошима. 

 І скільки б ми не дорікали йому за це, ситуація буде нездорова, доки він і ви самі не 
перестанете звертати увагу на гроші. Головне - це не дійти до скаредності! Тоді пройде 
відчуття бідності, і Сатурн «відпустить». І навіть грошики він почне вкладати, в 
нерухомість…  

Просто Сатурн не дає можливості накопичувати капітал, його треба постійно 
витрачати або у щось вкладати. Цьому, правда, допомагає протилежна сторона, особливо 
жінки. Виявляється, що Сатурн може викликати не тільки незадоволення, але й практичне 
ставлення до прибутків.  

Добре для міцності шлюбу, коли у ваш II дім попадає Сонце, Венера або ще краще - 
Юпітер. Тоді це може бути для багатьох серйозним єднальним стимулом. І гроші в цьому 
домі не зникають.  

Але коли таке відбувається з жіночою картою, то для її чоловіка в психологічному 
плані настають неприємні часи. Згодом це викличе розчарування і незадоволення з обох 
боків. Але якщо ця причина за допомогою астролога вияснена, то її легше сприйняти, 
зрозуміти і відповідно діяти (уникати суперечок про заробітки і витрати). 

Безумовно, весь курс синастричної астрології викласти в одній статті неможливо, але 
якщо в цьому плані частіше звертатися до компетентних астрологів, то певна частина 
психологічних проблем відпаде сама собою. Над іншими можна попрацювати, і таким чином 
полегшити собі життя і врятувати кохання і спільне життя! 


